

Ο ιατρός **Χαράλαμπος Στρατόπουλος** είναι **Χειρουργός**.

Σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και έλαβε την ειδικότητα της Γενικής Χειρουργικής από την Α΄ Χειρουργική Κλινική & Μονάδα Μεταμοσχεύσεων Οργάνων του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός.

Συνεργάζεται με τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών (Κλινικές Αμαρουσίου - Ψυχικού - Περιστερίου). Εμφανίζει κλινικό και ερευνητικό έργο στη γενική χειρουργική, τη λαπαροσκοπική χειρουργική, τη χειρουργική ογκολογία, τη χειρουργική ήπατος-χοληφόρων-παγκρέατος, τη χειρουργική της παχυσαρκίας και τις μεταμοσχεύσεις οργάνων.

Είναι Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η διδακτορική διατριβή του έχει θέμα 'Ιστολογικές και βιοχημικές μεταβολές ήπατος μετά από κάθετη γαστροπλαστική κατά Mason για την αντιμετώπιση της νοσογόνου παχυσαρκίας' και έλαβε βαθμό άριστα.

Μετεκπαιδεύτηκε με τον τιμητικό τίτλο του Honorary Specialist Registrar στο Nuffield Department of Surgery του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης στην Αγγλία. Συγκεκριμένα εξειδικεύθηκε στο Τμήμα Χειρουργικής Ανώτερου Γαστρεντερικού & Χειρουργικής Ήπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος του Νοσοκομείου John Radcliffe και στο Κέντρο Μεταμοσχεύσεων Οργάνων του Νοσοκομείου Churchill.

Έχει διακριθεί με το πρώτο γενικό βραβείο κατά τις εξετάσεις του έτους 2001 της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας, με υποτροφία της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας το έτος 2002 και με βραβείο καλύτερης επιστημονικής εργασίας στις επιστημονικές συνεδρίες της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας κατά το έτος 2004. Εμφανίζει διοικητικό και οργανωτικό έργο ως γενικός γραμματέας και μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Μεταμοσχεύσεων, γραμματέας, ταμίας, και μέλος σε Πανελλήνια Συνέδρια Χειρουργικής και Πανελλήνια Συνέδρια Χειρουργικής της Παχυσαρκίας. Επίσης, έχει διατελέσει 2 φορές πρόεδρος σε ελεύθερες ανακοινώσεις και 4 φορές εισηγητής σε στρογγυλές τράπεζες Πανελλήνιων Χειρουργικών Συνεδρίων και Πανελλήνιων Συνεδρίων Χειρουργικής της Παχυσαρκίας.

Εμφανίζει πλούσιο συγγραφικό έργο με 18 πλήρεις δημοσιεύσεις στη ξένη βιβλιογραφία σε περιοδικά με κρίση (peer review), 127 βιβλιογραφικές αναφορές (citation index), 43 πλήρεις δημοσιεύσεις στην ελληνική βιβλιογραφία, 28 ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια, 106 ανακοινώσεις σε ελληνικά συνέδρια και 6

εκπαιδευτικές ταινίες (video) σε ελληνικά συνέδρια. Έχει συμμετάσχει στη συγγραφή βιβλίων της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας. Έχει επίσης συμμετάσχει σε 29 Μετεκπαιδευτικά Σεμινάρια (9 διεθνή, 20 ελληνικά) και σε 58 Συνέδρια (22 διεθνή, 36 ελληνικά). Είναι μέλος σε 13 Ιατρικές Εταιρείες (5 διεθνείς, 8 ελληνικές). Έχει διδακτικό έργο σε φοιτητές της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, σε πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός καθώς και σε μετεκπαιδευτικά μαθήματα νοσηλευτικής και ψυχοκοινωνικής ογκολογίας της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας.

Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στην οδό Γράμμου 18 και 28^{ης} Οκτωβρίου, Πλ. Ελ.Βενιζέλου, στα Βριλήσσια.